
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΛΓΕΒΡΑ 
1.3       1)   

Λύνουμε το σύστημα με την μέθοδο των αντιθέτων συντελεστών 
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Επειδή η τελευταία εξίσωση είναι αδύνατη θα είναι και το σύστημα αδύνατο 

1.3       2)   

Λύνουμε το σύστημα με την μέθοδο αντικατάστασης 
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Επειδή η τελευταία εξίσωση είναι αδύνατη θα είναι και το σύστημα αδύνατο 

1.3       3)   

Λύνουμε το σύστημα με την μέθοδο αντικατάστασης 
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Επειδή η τελευταία εξίσωση είναι αδύνατη θα είναι και το σύστημα αδύνατο 

1.3       4)   

Λύνουμε το σύστημα με τη μέθοδο των αντίθετων συντελεστών 
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Επειδή η τελευταία εξίσωση είναι αδύνατη θα είναι και το σύστημα αδύνατο. 

1.3       5)   

5)     Λύνουμε το σύστημα με τη μέθοδο των αντίθετων συντελεστών 
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Επειδή η τελευταία εξίσωση είναι αδύνατη θα είναι και το σύστημα αδύνατο. 

 
 


